

# 《夺金三王》真实版:金属箱中惊现“飞来横财”,数百万现金塞入树洞—— 美大兵私吞萨达姆亿万黑金

好莱坞大片《夺金三王》讲述了1990年海湾战争时3个驻伊美国大兵私自抢夺萨达姆财宝的故事,然而这一幕竟然真实再现。据报道,2003年4月美军攻占巴格达之后,数名美军第3步兵师士兵在巴格达城外一处废弃的萨达姆行宫别墅内发现一只只神秘的金属箱,里面竟然藏有一沓沓崭新的百元美钞。贪婪的美军大兵纷纷将这些“飞来横财”藏入树杈、树洞和汽车中,事后美军指挥官虽然追回了其中的5.5亿英镑的美钞,可是其余巨额赃款依旧下落不明,由此留下“伊战最大悬疑”。



图为美国大兵正在审视萨达姆财宝

## 奇:空屋惊现“飞来横财”,美钞成箱堆放

据报道,最新捅出这一惊天内幕的是前美军第3步兵师的36岁老兵马特·诺瓦克。2003年春季,伊拉克战争打响之后,巴格达很快于4月9日沦陷。据马特本人近日交代,当时他与其战友贾马尔·曼作为负责军需供应的后勤兵驻扎在巴格达城外的沙漠营地。4月18日,两人

无意中摸入底格里斯河畔一片废弃的萨达姆行宫别墅时,一不小心被一只只沉重的金属箱子绊倒。打开一看,每只金属箱中竟然都装满了一沓沓崭新的100美元大钞,约值300万英镑,而总共60只箱子装了约值1.8亿英镑的美钞!

沙漠中惊现“飞来横财”

的消息很快便在美国营地中炸了锅,闻讯赶到的美军指挥官立即下令对这批巨额现金全部封存,并且安排了专人看守。

马特等人不禁猜测,会不会还有其他财宝埋藏在附近呢?当天晚些时候,马特与队友其他几名战友又在巴格达城外一间废弃的园丁窝棚

中发现了另外50多只类似的金属箱子,里面同样装满了一沓沓100美元大钞。略有不同的是,箱子的外面用一根根绿色塑料封条加以封口,上面盖有“约旦国家银行”的印章,而且另外还有时任伊拉克“共和国卫队”司令的穆罕默德·伊布拉希姆中将的亲笔签名!

## 贪:数百万现金塞树洞

据马特交代,当他生平第一回见到如此众多的钞票时,“眼前不禁浮现出许多东西:我的3个孩子,我的妻子,我的退役生活。当我打开第一只箱子的时候,激动得无法自己。我所想到的第一件事情是,我可以用这些钱为孩子交学费,帮助家庭支付账单。”

马特一行人吸取了上一次的“教训”,他们有的将一沓沓现金塞入口袋和内裤中,有

的将约值40万英镑的美钞藏入一棵棕榈树的树杈上,还有的将约值20万英镑的美钞装入一辆军用吉普车的冷藏箱中。最后,他们又将两只共装有值550万英镑的美钞的金属箱子塞入水下的一个树洞之中,以图日后将其再打捞起来。不久,这些士兵远在万里之外的美国家中便收到了一封封发自巴格达军营的厚信,信中夹满了一张张100美元面值的美钞。

## 谜:8亿只追回了5.5亿

然而,美军士兵在巴格达城外的盗宝行动很快曝了光,军士马特受到了最严厉的军纪处罚。尽管他拥有12年的军龄,并于事后带领调查人员重返现场、积极退还值近800万英镑的美钞,然而他依旧被当作罪魁祸首开除军职。而他的同伴贾马尔则幸运地得以“全身而退”,另外几名当事者在受到了轻微处分后,依旧得以在第3步兵师继续服役。

美国财政部日前分析指出,这笔数额惊人的“飞来横财”很可能是伊拉克中央银行于萨达姆倒台前3天失窃的8亿英镑的美钞中的一部分,而它们主要是萨达姆政权在联合国“石油换食品”计划之外

的石油走私所得。

虽然美国军方经过全力追查,先后追回了总共5.5亿英镑的美钞,可是五角大楼相信,仍有成百上亿的失窃赃款去向不明。据分析,它们中一部分可能已被美军士兵私分,一部分为伊拉克反美武装盗用,用作其3年多来反美斗争的活动经费。然而,重重迷雾依旧有待破解:就在马特等人发现不明巨款之前数天,同为第3步兵师的其他几名美军士兵曾经发现,营地附近一座用煤渣砖墙包围的村舍被人破门而入,地上躺着几根被扯断的封条,上面盖有“约旦国家银行”的印章,屋内空空如也。

袁海



Rotorua Town

罗托鲁拉小镇

## 入住罗托鲁拉, 体验国际生活

欢迎光临10月19日—22日奥体中心“南京市房地产交易会”

—接受VIP贵宾客户预约—



- 体验真山真水, 享受自然生活;
- 千米秦淮阳光翠堤, 三大主题广场;
- 中、新联袂打造国际文化交流社区;
- 国际文化会所, 创造国际交流空间;
- 临近东山主城, 生活配套便利;

- 紧临地铁一号南延线, 出入机场、宁杭高速便捷;
- 通过国家建设部2A级住宅性能认定预审资格;
- TOWNHOUSE经典户型, 一期产品双拼、联排;
- 有天有地, 独立庭院, 营造完美空间;
- 金牌物业管家, 提供贴心服务。

开发商/南京明月建设集团有限公司  
项目地址/中国·南京江宁区竹山路688号

品鉴热线 / 025 - 5216 8800 / 8445 6077

